KONSPEKT LEKCJI WYCHOWANIA FIZYCZNEGO
UDZIELANIE PIERWSZEJ POMOCY
Temat: Jak pomóc poszkodowanemu? Potrafię udzielać pierwszej pomocy przedmedycznej
Miejsce: sala gimnastyczna
Data: 01.12.2017r.
Klasa:  Branżowa Szkoła, Zespół Szkół w Goleniowie
Czas: 45 minut
Nauczyciel prowadzący lekcję: Natalia Laskowska
Pomoce: fantom i płyn dezynfekujący, koc termiczny
Forma: indywidualna, zespołowa
Metody: pokaz, objaśnienie, naśladowcza
Cele lekcji: 
-Umiejętności: uczeń potrafi udzielić pierwszej pomocy przedmedycznej poszkodowanemu w przypadku omdlenia, wykonać prawidłowy masaż serca i sztuczne oddychanie, zna numery alarmowe i zna zasady powiadamiania służb medycznych o wypadku
-Wiadomości: uczeń zna objawy omdlenia 
-Postawy: uczeń dba o zdrowie swoje i innych 
Część wstępna: 8 minut
-czynności organizacyjno-porządkowe: sprawdzenie obecności, podanie tematu lekcji, podanie celów lekcji, przygotowanie sprzętu do ćwiczeń na fantomie
-ćwiczenia kształtujące: ćwiczenia w truchcie: wymachy, krążenia RR, podskoki NN, skipy,    ćwiczenia w miejscu: krążenie głowy, skłony, przysiady, każdy uczeń podaje ćwiczenie w miejscu
Część główna: 25 minut
-przypomnienie zasad udzielania pierwszej pomocy przedmedycznej uczniom poprzez objaśnienie i pokaz na fantomie przez nauczyciela
-wykonanie ćwiczenia na fantomie przy pomocy i podpowiedzi nauczyciela
-wykonanie ćwiczeń udzielania pomocy na fantomie-masaż serca i sztuczne oddychanie
-przeprowadzenie symulacji-scenki, w której uczeń udziela pomocy poszkodowanemu
-wykorzystanie koca termicznego do przykrycia-prawidłowe rozłożenie i przykrycie
Część końcowa: 12 minut
-ćwiczenia wyciszające organizm: napisanie numerów alarmowych na kartkach w ramach przypomnienia
-podsumowanie lekcji: posprzątanie, zbiórka, ocena realizacji wytyczonych wcześniej celów, ocena uczniów, pochwała klas, pożegnanie
